

细微小事 暖暖真情

社区小喇叭

中原西路街道 举办爱心捐书活动



本报讯 10月28日,中原西路街道万达社区东院人头攒动,不少居民抱着图书来到东院广场,原来是社区党支部在举办“爱心传递书香”爱心捐书活动。此次活动由万达社区党支部、河南省青少年发展基金会等共同举办,激励孩子们用爱心为山区孩子带去温暖,奉献自己的爱心。

此次爱心捐赠得到广大居民大力支持。赵飞雨妈妈说:“家里有好多闲置书籍,小孩子大了,这些书也用不上了,给山区的孩子们送去,让他们接受更多的教育。”同时,带着女儿一起过来,抱着一袋儿童课外读物递给工作人员。牛女士带着孩子捐赠了10多本书,

开心地说:“让旧书籍‘活’起来,实现漂流共享,爱心传递。”

活动现场,有在家专职带孙子的爷爷奶奶拎来整理好的书籍,也有年轻的爸爸妈妈带着孩子一起捐赠的,伟伟小朋友2本、乐乐小朋友3本、佳硕小朋友5本……送人玫瑰,手留余香。短短2个小时,就捐赠了成语故事、中外名著、科普知识、科普绘本等各类图书200余册。

这次活动让社区青少年深刻体会到了奉献爱心、关爱困难群体教育的快乐和意义,书香在你我手中传递,让贫困山区的孩子们感受到社会的温暖。

记者 张改华 文/图

思源社区 开放图书室 引领全民读书

本报讯 近日,绿东村街道思源党委开放图书室,为居民提供读书学习的平台。

书籍是人类的精神伴侣,它能给人们传授知识,增长才干,抚育青年,慰藉老年,增进幸福。思源社区图书室拥有上千册图书,包含传统文化、历史、文学、党建、生活百科等多种类别,适合各类人群阅读。党员和居民既可以在图书室阅读,也可以通过登记将书籍借回家看。

图书室的开放有利于鼓励社区居民形成利用业余时间常学习的理念,多读书,读好书,在工作环境中形成营造进取、努力学习的



氛围,从而提高全社区居民自身素质,有助于社区廉政文化的建设,为创建和谐、文明社区打下坚实的基础。

记者 张改华 通讯员 张良 文/图

巡防一线

掏学费不学正经事 学偷车得手即被捉

本报讯 掏学费学偷车?求知方向太错乱!10月23日,绿东村街道夜鹰分队巡防队员郭建勇、李旭、徐卫东在工人路文化宫附近发现一名男子推着电动车走。感觉其形迹可疑,队员上前盘问,看到该男子前言不搭后语,巡防队员随即将其控制。

当日15时许,一名中年男子推着电动车在工人路文化宫附近来回转悠,眼睛不停地来回观看行人,形迹十分可疑。于是巡防队员郭建勇、李旭、徐卫东便暗中观察。不一会儿,该男子推着电动车停在友爱路与工人路交叉口向南50米一公交站牌后面,队员便暗中观察。这时,

该男子把电动车停好掏出作案工具,将一辆电动车车前头卸开,随手把线路拧好。该男子正准备骑走时,巡防队员迅速出击,将其控制。

该男子随后称,别人让他出100元学偷车,学会后让他把电动车推到建设路上郑州五棉大门口,门口有人接,没想到刚得手就被擒获。随后,巡防队员将该男子移交建设路派出所治安二中队调查处理。

巡防队员提醒广大居民,要加强防范意识,电动车一定要锁好,最好存放在有人看管的地方,以免给小偷可乘之机,造成不必要损失。

记者 张改华 通讯员 王凤生

温馨社区

棉纺路街道 小区突停电 社区送温暖

本报讯 10月29日,棉纺路街道天汇10号院临时停电。为切实做好困难群体帮扶工作,让他们感受政府和社区的关怀,社区工作人员带着早餐来到24楼居民郭先生家,在这深秋季节送去丝丝温暖。

据了解,郭先生患有糖尿

病,独居且行动不便,社区工作人员考虑到郭先生的身体状况和这次停电时间较长,便自费购买早餐为郭先生送去。郭先生一再表示感谢:“谢谢咱们社区,真正把老百姓的困难放在首位,事事为我们着想。”

记者 张改华

互助路社区 走访看望老党员

本报讯 近段时间以来,互助路社区党委多次来到二网格支部90岁高龄的退休党员刘培文家进行看望。

刘培文因身体原因无法参与党支部活动,老伴患病住院需要陪伴,社区党委支部上门嘘寒问暖,让他很感动。见到

“家里人”特意来看望自己,刘培文激动地说:“没想到党组织还记得我,并且特意来看望我,我很高兴。虽然年纪大了,但是有需要我的地方,我一定义不容辞!”

记者 张改华

通讯员 张锦菊

汝河路街道电力社区 探访辖区特殊家庭

本报讯 为了加强社区人口综合服务和管理工作,10月29日,汝河路街道电力社区党委联合玖玖社工人员一同深入辖区探访困难人员。

本次活动共探访两家。在身患癌症的徐佩莲和视力残疾的周静家,徐佩莲一看到社区工作人员和社工的到来,便连忙招呼坐下。在与其交谈中,工作人员了解到她的身体情况比以前大有好转,女儿周静的残疾证也顺利办下来了。社区工作人员

和社工都表示,这样就放心了,并告诉周静第二天可以去社区申请残疾人低保补贴。

社区工作人员与社工继续探访其他家庭。在探访过程中,每到一处都与其拉家常,了解他们的生活状况,并叮嘱他们要多保重身体。

今后,社区的探访活动会长效做下去,深入了解辖区内服务对象的需求,为他们送去爱与温暖。

记者 张改华 通讯员 王瑾

多彩校园

作家进校园 书香伴成长

本报讯 近日,著名儿童文学作家王钢应邀在管城区逸夫小学举办儿童文学作家进校园活动。王钢老师是河南籍作家,他曾任教河南省实验小学,后创办加斯顿小学,现为南明教育全人之美课程研究院副院长。他创作的《好看》系列、《非常好看》系列、《我们的非凡小学》系列和他近期的新作《王钢侃成语》收获了大量的读者与粉丝。围绕“阅读是弓,写作是箭”的主题,前期王钢已经走进二七区铭功路小学、郑东新区畅和街小学、新密市实验小学、惠济区香山小学、金水区文化路一小、蒲公英小学、一八国际学校等,让正处在阅读和写作关键期的学生及学生家长受益匪浅。

本次活动本着开阔学生视野,帮助学生提升写作的理念,

用讲座的形式,为数千名小学生讲了阅读与写作。王钢老师并不拘泥于“讲”与“听”的模式,他通过大量的互动,帮助引导孩子思考,让孩子掌握阅读和写作的方法诀窍,并且能够对所写的内容进行细致的描绘。讲座结束后,同学们争先恐后地向王钢老师提出自己在平时读书和写作中产生的疑惑,希望能从作家那里得到一些宝贵的写作经验,王钢老师对同学们的提问一一解答。此次活动的顺利开展,让郑州市6所学校的学生们不仅近距离地与作家进行了接触,更让学生们在课外阅读和作文写作方面得到了一次宝贵的学习机会。据悉,近期王钢老师还将走进郑州市更多校园,同热爱阅读的师生及家长倾心交流。

记者 张改华 通讯员 乔沐